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Personer som tillfälligt vistas i Lessebo kommun, eller som ska på resa, kan tillfälligt hyra ett hjälpmedel upp till 14 dagar. Detta förutsatt att produkten finns tillgänglig i befintligt lager. Brukaren ansvarar själv för hyreskostnad och transport av hjälpmedlet. 

Vid uthyrning av hjälpmedel görs ingen förskrivning och räknas därför inte som en hälso- och sjukvårdsinsats. Brukaren ansvarar själv för att hjälpmedlet hanteras och sköts i enlighet med produktens bruksanvisning. Om onormalt slitage eller skada uppstår kan brukaren bli ersättningsskyldig. 

De hjälpmedel som hyrs ut är följande: 

· Transportrullstol 
· Rollator 
· Fristående toalettförhöjning 
· Duschpall 
· Portabla ramper 

Uthyrningskostnaden är 200 kr per hjälpmedel. Om hjälpmedlet inte återlämnas inom uthyrningsperioden blir brukaren ersättningsskyldig. 

Rehabenhetens personal ansvarar för uthyrning av hjälpmedel. 


Långtidsuthyrning 


Personer som inte är folkbokförda i Lessebo kommun, men som vistas i kommunen under en längre period, kan hyra hjälpmedel upp till 3 månader, förutsatt att produkten finns tillgänglig i befintligt lager.

Vid behov av förskrivning av hjälpmedel debiteras brukarens hemkommun timkostnad för rådgivning av arbetsterapeut och/eller sjukgymnast, samt uthyrningskostnad för hjälpmedlet. Brukaren ansvarar själv för kontakt med hemkommunen för skriftligt godkännande av faktureringsunderlag. Godkänt faktureringsunderlag ska lämnas till förskrivaren innan hjälpmedelsutprovning sker.

Förskrivning av hjälpmedel är en hälso- och sjukvårdsinsats som dokumenteras i patientjournal och innebär att brukaren får hjälp med bland annat utprovning och information kring användning av hjälpmedlet. 
Uthyrningskostnaden är 200 kr per hjälpmedel och månad.  
Om hjälpmedlet inte återlämnas inom uthyrningsperioden blir brukaren ersättningsskyldig. 

Brukaren ansvarar för att hjälpmedlet hanteras och sköts i enlighet med produktens bruksanvisning. Om onormalt slitage eller skada uppstår kan brukaren bli ersättningsskyldig.
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